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PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Drăgănești
din data de 18.12.2025

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către domnul Primar al comunei Drăgănești prin Dispoziția nr.102/16.12.2025 conform art.134 alin 1 din OUG nr.57 din 03.07.2019 privind Codul Administrativ. 
În convocare au fost specificate data,ora ,locul desfășurării , precum si ordinea de zi propusă a se discuta , conform prevederilor legale.
          Lucrările sedinței sunt publice.   
          La ședința de astăzi participă din partea primăriei comunei Drăgănești,domnul primar Nechifor Ion si doamna secretar general Găină Cristina.
Doamna secretar general face apelul nominal al consilierilor locali,si următorii consilieri sunt prezenți:
ANDRIEȘ NICOLETA
BREABĂN MIHAIL
CIUBOTARIU IOAN
GĂINĂ VASILE
MUNTEANU DANIEL- VASILE
POSMOSANU CONSTANTIN 
STAFIE COSTACHE
TROFIN TEODOR
        Sunt intrunite astfel prevederile  art. 137 alin (1)din OUG NR.57/2019 privind Codul  administrativ, prezența majoritătii consilierilor locali in funcție,ședința fiind legal constituită.
               Doamna secretar general informează președintele de ședință cu privire la cvorumul si la majoritatea necesare pentru adoptarea fiecarei hotărâri a consiliului local,precum si cu privire la consilierii locali care se incadrează in dispozițiile art.228 alin .(2).
       Deschide ședința doamna  președinte de ședintă consilier Andrieș Nicoleta,cu citirea Dispoziției nr.102/16.12.2025  prezentând astfel ordinea de zi:
1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025.
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor si impozitelor locale pe anul 2026.
3.Discuții,întrebări,interpelări.
        Se supune la vot ordinea de zi in forma propusă si se aprobă cu 8 voturi  ,, pentru’’. 
        Doamna secretar general are cuvântul pentru a prezenta procesul verbal intocmit cu ocazia sedinței de Consiliu Local anterioară.
        Supus votului procesul verbal este votat cu 8 voturi ,,pentru,,.
Proiect de hotarare nr.56
Punctul 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2025.
        Are cuvântul doamna secretar general pentru a prezenta,Raportul de specialitate si Proiectul de hotărâre inaintat in acest sens.
Nemaifiind discuții doamna președinte de ședință solicită avizul comisiilor de specialitate.
         Comisii:
	1.Comisia pentru agricultură si activități economico-financiare
	Aviz favorabil

	2.Comisia juridică si de disciplină,protecția mediului turism , 
amenajarea teritoriului si urbanism
	Aviz favorabil

	3.Comisia pentru invătământ ,sănătate si familie, activităti social –culturale,protecție copii,muncă si protecție socială
	Aviz favorabil 



        Se supune la vot proiectul de hotărâre înaintat  si este votat cu 8 voturi ,,pentru,, adoptându-se Hotărârea nr.55. 
Proiect de hotărâre nr.57
Punctul nr.2.Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor si impozitelor locale pe anul 2026.
[bookmark: _GoBack]        Are cuvântul doamna secretar general pentru a prezenta,Referatul de aprobare,Raportul de specialitate si Proiectul de hotărâre înaintat in acest sens.
Nemaifiind discuții doamna președinte de sedință solicita avizul comisiilor de specialitate.
         Comisii:
	1.Comisia pentru agricultură si activități economico-financiare
	Aviz favorabil

	2.Comisia juridică si de disciplină,protecția mediului turism , 
amenajarea teritoriului si urbanism
	Aviz favorabil

	3.Comisia pentru învățământ ,sănătate si familie, activități social –culturale,protecție copii,muncă si protecție socială
	Aviz favorabil 



        Se supune la vot proiectul de hotărâre înaintat  si este votat cu 7 voturi ,,pentru,,si o abținere adoptându-se Hotărârea nr.56. 
 
Discuții ,intrebări,interpelări.
         Are cuvantul domnul primar Nechifor Ion si multumește membrilor Consiliului Local Drăgănești si personalului primăriei pentru tot sprijinul, colaborarea si intelegerea ,deoarece fara acestea nu se putea realiza nimic din ce s-a infaptuit in acest an .
         Anul acesta am finalizat unele proiecte, am inceput altele si mă declar multumit de ceea ce s-a realizat mai greu s-au mai puțin greu.
         Domnul consilier Breabăn Mihail se declara si el mulțumit de colaborare si de cele realizate.
         Doamna consilier președinte de ședintă mulțumește pentru participare tuturor celor prezenți în sală și pentru aportul adus la buna desfășurare a ședinței.
        Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                           SECRETAR GENERAL,                                         Consilier,Andrieș Nicoleta                                        Găină Cristina



